

4. 成果的推广应用效果

4.1 教学成果推得开。

本成果完成和实践检验期间，成果主要完成人申报的《“四模块三融合双提高”植物生产类人才培养体系构建与实践》荣获江西省教学成果奖一等奖并产生重要影响，《江西日报》该教学成果进行了专题报道。

成果推广辐射，示范效果明显。成果在南京农业大学、华中农业大学、华南农业大学、青岛农业大学、宜春学院、萍乡学院等省内外高校得到推广应用，包括多名两院院士在内的专家学者对成果的重要意义和示范推广效果给予充分肯定、高度评价。

4.2 育人模式评价好。

2021年学生评教满意度为96.86%。学生对学科满意度为98%，对教师讲课水平及方式满意度为98%，对学校教学设施满意度为91%，对学校提供的学习条件满意度为97%，对学业总体满意度为97%，对教学与实践满意度为98%，对学风、学习氛围满意度为99%。近十年来学生考研升学率逐年提升，2022年三分之一的本科毕业生实现考研升学梦，农学院考研升学率连续8年稳步增长（由2015年的21.56%逐增至2022年的53.96%）。

学校坚持34年组织开展大学生暑期“三下乡”社会实践活动，深受服务地干部群众广泛好评，人民网、中国青年网、《江西日报》等新闻媒体高度关注、宣传报道。学校连续29次荣获全国大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动优秀单位。

年份	考研升学人数	考研升学率 (%)
2018	1065	22.42%
2019	1208	25.09%
2020	1549	30.01%
2021	1579	32.60%
2022	1681	33.03%

4.3 人才培养质量高。学校累计培养各类高素质专门人才35万余人，涌现出颜龙安、周卫等13名院士，舒惠国等17名省部级领导干部，以及30多位大学党委书记、校长，100多位国家有突出贡献专家、全国劳动模范、全国模范教师等杰出人才，毕业生大多数成为农业生产、经营、管理和技术推广等领域的骨干力量。毕业生初次去向落实率保持90%左右，用人单位对毕业生满意率保持在90%以上，学校入选“全国高校毕业生就业50所典型经验高校”。

学校培养的校友中，涌现出了全国优秀县委书记郑光泉、全国脱贫攻坚先进个人何党生、全省优秀大学村官何炳南、世界第一个水果专卖连锁品牌“深圳市百果园”创建者余惠勇等杰出代表。新华社、中央电视台、《人民日报》、《光明日报》、《农民日报》、《江西日报》、江西电视台、人民网、凤凰网等新闻媒体对学校育人模式改革创新和成效进行了宣传报道。

